

## りんかい線×日本科学未来館 お客様感謝キャンペーンを実施します。

2022年9月21日

東京臨海高速鉄道株式会社

りんかい線(東京臨海高速鉄道株式会社)と日本科学未来館(国立研究開発法人科学技術振興機構)は、10月8日(土)から、日本科学未来館で開催される特別展「動画クリエイター展」をお楽しみいただくためにタイアップ企画「お客様感謝キャンペーン」を実施します。

「お客様感謝キャンペーン」の詳細は以下の通りです。

- 1. 期 間 2022年10月8日(土)~2023年4月2日(日)内151日間
- 2. 内 容 日本科学未来館の特別展チケット売場(館内)で、
  - りんかい線の区間を含む定期券(期間内のみ有効)
  - ・りんかい線1日乗車券(当日のみ有効)
  - ・モノレール&お台場ワクワクきっぷ(当日のみ有効)
  - 東急線りんかい線お台場パス(当日のみ有効)

のいずれかをご提示いただくと、以下のキャンペーン価格でご入場いただけます。

1	料 金		当日券		キャンペーン価格	
l	大人(19歳以上)	通常	2,000円	$\rightarrow$	1,800円	
l	中人(16~18歳)	通常	1,400円	$\rightarrow$	1,200円	
l	小人(小学生~15歳)	通常	800円	$\rightarrow$	600円	
	未就学児(4歳以上)	通常	500円	$\rightarrow$	300円	
	\					

## 【特別展「動画クリエイター展」】

会 期 2022年10月8日(土)~2023年4月2日(日)内151日間

開催時間 午前10時~午後5時 ※入場は閉館の30分前まで

場 所 日本科学未来館(1階 企画展示ゾーン)

休館日 10/11、10/18、10/25、11/1、11/8、11/15、11/22、11/29、12/6、12/13、12/20、12/28~1/1、1/10、1/17、1/24、1/31、2/7、2/14、2/21、2/28、3/7、3/14

入場料 上記料金表をご参照ください。

主 催 日本科学未来館、産経新聞社

お問合せ 050-5548-8686 (ハローダイヤル/全日9:00~20:00)

公式サイト: https://dougacreator-ten.jp/

りんかい線「東京テレポート駅」下車徒歩約 15 分

この資料は本日、国土交通記者会、都庁記者クラブにお届けしています。

お問合せ先:東京臨海高速鉄道株式会社 運輸部営業課 飯野・杉田 03-3527-7134



## **プル**りんかい線 × 日本科学未来館

お客様感謝キャンペーン

日本科学未来館の特別展チケット売場で、 右記のいずれかをご提示いただくと、 特別料金で本特別展にご入場いただけます。 りんかい線の区間を 含む定期券

りんかい線 1日乗車券 期間内のみ有効

当日のみ有効

東無線りんかい線 お台場バス

当日のみ有効

モノレール& お台場ワクワクきっぷ

当日のみ有効



